







Положення про подачу заявок на почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945):
Почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945), може охоплювати проєкти, цілі та теми яких тісно пов’язані із завданнями та діяльністю Музею. Для цього Заявник повинен обґрунтувати зв’язок між запланованим проектом та сферою діяльності Музею.
Патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) є почесною відзнакою, яка підкреслює особливий характер починання і не означає заяву Музею про фінансову підтримку чи особисту участь директора Музею в його організації.
Музей польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945 рр.) бере почесне шефство над діяльністю юридичних та фізичних осіб, які ведуть господарську діяльність, організаційними структурами без статусу юридичної особи, надалі – Заявники.
Музей польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945 рр.) – не надає почесний патронат діяльності жодного із Заявників, а лише конкретним починанням, заходам чи проєктам.
Музей польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945), як правило, надає почесний патронат некомерційній діяльності із таким застереженням, що це або проєкти особливо важливого значення, або якщо дохід від діяльності, чи його частина, будуть використані на доброчинні цілі.
Заявку на почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) потрібно надіслати не пізніше ніж за 14 днів до дати реалізації проєкту на адресу:
Музей польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945), вул. Пьотрковська 90, 90-103, Лодзь, або
sekretariat@muzeumdziecipolskich.pl 
Заява надіслана після вищевказаного терміну розглядатися не буде.
Зразок заяви, про яку йшлося в п. 6, є додатком до цього Положення, він розміщений у вигляді формуляру на сайті Музею.
У разі, якщо подані заяви оформлені за іншою формою, відмінною від зазначеної в цьому Положенні, або заяви є неповними, Відділ промоції закликає до уточнення формальних недоліків протягом 3 днів. Якщо організатор не усуне формальні недоліки протягом встановленого терміну з дати отримання повідомлення, внесок не буде розглянутий.

Рішення про взяття заходу під почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) виносить особисто директор Музею, після отримання висновку від Відділу промоції. Рішення директора Музею є остаточним, не потребує обґрунтування та не підлягає оскарженню.

В обґрунтованих випадках директор Музею може прийняти рішення про відкликання раніше наданого почесного патронату. Це рішення є остаточним і оскарженню не підлягає.
Про припинення почесного патронату Заявника буде поінформовано Відділом промоції музею. Відмова від почесного патронату зобов’язує Заявника негайно видалити всю інформацію про почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) та усунути логотип Музею з усіх інформаційних та рекламних матеріалів.
Заявник, який отримав позитивне рішення Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945), зобов’язаний розміщувати на всіх інформаційних / рекламних матеріалах інформацію про почесний патронат Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) - (брендбук Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) доступний для завантаження нижче).
Заявник також зобов’язаний розмістити на своїй веб-сторінці – якщо вона є – логотип Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) разом із посиланням на сайт www.muzeumdziecipolskich.pl  
Заявник зобов’язаний після отримання почесного патронату надіслати до Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) копії всіх інформаційних / рекламних матеріалів, у яких містяться відомості  про  почесний патронат, або в яких зазначений логотип Музею польських дітей - жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945).
Заявник проекту, що знаходиться під почесним патронатом Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945), зобов'язаний відразу після його отримання, відправити до Музею польських дітей - жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) усі прес-релізи про реалізований проект, разом із документами щодо його перебігу (фото, фільми, письмові звіти та фотозвіти).
Заявник проєкту, що знаходиться під почесним патронатом Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945) зобов’язаний дозволити представнику Музею задокументувати проєкт у вигляді відео та фотографій, зокрема надати представнику Музею доступ до пов’язаних із тим проєктом подій.
У разі прийняття рішення про відмову у наданні почесного патронату Музею польських дітей – жертв тоталітаризму. Німецький нацистський табір для польських дітей у Лодзі (1942-1945 рр.), Відділ промоції Музею інформує Заявника про це. 
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